

PRÍLOHA Č. 4 K PLATNÉMU CENNÍKU PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB SPOLOČNOSTI SLOVAK TELEKOM, A. S. – CENNÍK PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB PROSTREDNÍCTVOM MOBILNEJ SIETE PLATNÁ OD 16. 7. 2013

PRÍLOHA A NEODDELITELNÁ SÚČASŤ CENNÍKA PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB SPOLOČNOSTI SLOVAK TELEKOM, A. S., CENNÍKA PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB PROSTREDNÍCTVOM MOBILNEJ SIETE

Spoločnosť Slovak Telekom, a. s., týmto oznamuje, že touto prílohou č. 4 dochádza s platnosťou od 16. 7. 2013 k zmene v ponuke programov a služieb uvedených v Cenníku pre poskytovanie služieb spoločnosti Slovak Telekom, a. s., Cenník pre poskytovanie služieb prostredníctvom mobilnej siete, platnom od 1. 7. 2013, a to takto:

V časti Cenník mesačných programov sa na strane 25 a 26 dopĺňa služba Internet v mobile nasledujúcim textom:

INTERNET V MOBILE

	INTERNET V MOBILE 100	INTERNET V MOBILE 500	NEOBMEDZENÝ INTERNET V MOBILE
Aktivačný poplatok ^a	0 ^b	0 ^b	0 ^c
Mesačný poplatok	3,99	5,99	9,99
Voľný objem dát pre APN WAP a internet (v MB)	100	500	Neobmedzené ^d
Spoplatňovanie nad voľný objem dát (€/MB)	0,1008	0,1008	-
Jednorazové zvýšenie objemu dát pre dátové prenosy maximálnou rýchlosťou o 1 GB	-	-	2,99

MAXIMÁLNA PRENOSOVÁ RÝCHLOSŤ Z INTERNETU: 42 MB/S. MAXIMÁLNA PRENOSOVÁ RÝCHLOSŤ DO INTERNETU: 5,8 MB/S.

Poznámka: Ceny sú uvedené v € s DPH. Uvedené ceny platia pre aktivácie služieb Internet v mobile 100, Internet v mobile 500 a Neobmedzený internet v mobile od 21. 9. 2011. Ponuka služieb Internet v mobile platí do 31. 7. 2013. Tarifikačný interval na prevádzku služieb Internet v mobile 100, 500 a Neobmedzený internet v mobile v rámci mobilnej siete Telekom je 1 kb pre všetky APN a všetky služby a účtuje sa ako suma prijatých a odoslaných dát. Využívanie dátových služieb v roamingu sa riadi samostatným Cenníkom dátových služieb pre službu Roaming.

- a) Aktivovaním služby Internet v mobile 100, Internet v mobile 500 alebo Neobmedzený internet v mobile budú automaticky deaktivované akékoľvek iné doplnkové dátové služby spoločnosti Slovak Telekom, a. s., ak boli pôvodne na danej SIM karte aktivované (napr. služby web 'n' walk Surf, Surf&Mail, web 'n' walk 1 500, Giga, Start, Standard, Nonstop, BlackBerry, BlackBerry Internet E-mail alebo zdieľanie dát služby Mobilný internet), s výnimkou služby zdieľanie dát služby Mobilný internet, ktorá ostane zachovaná v prípade aktivácie služby Internet v mobile 100, Internet v mobile 500 alebo Neobmedzený internet v mobile v rámci programu Biznis Star. Služby Internet v mobile 100, Internet v mobile 500, Neobmedzený internet v mobile alebo zdieľanie dát služby Mobilný internet nie sú navzájom kombinovateľné.
- b) Službu Internet v mobile 100 a Internet v mobile 500 možno aktivovať na SIM karte s mesačným programom Vo veľkom, Relax, Viac, 250 SMS Viac, Bez záväzkov, Program 40, Podnikateľ aktivované pred 2. 9. 2009 alebo Monitoring. Podmienky aktivácie a spoplatnenie služby Internet v mobile 100 a Internet v mobile 500 k tzv. novým programom Podnikateľ sú uvedené a spravujú sa časťou Cenníka, ktorá upravuje podmienky využívania programov Podnikateľ a k nim doplnkové balíky. Pri programoch Bez záväzkov a Program 40 je službu Internet v mobile 100 možné aktivovať len v cene 3,99 € s DPH mesačne a Internet v mobile 500 možno aktivovať len v cene 5,99 € mesačne.
- c) Službu Neobmedzený internet v mobile možno aktivovať na SIM karte s mesačným programom Vo veľkom, Relax, Viac, 250 SMS Viac, Podnikateľ aktivované pred 2. 9. 2009 alebo Monitoring. Podmienky ich aktivácie a spoplatnenie k tzv. novým programom Podnikateľ sú uvedené a spravujú sa tou časťou Cenníka, ktorá upravuje podmienky využívania programov Podnikateľ a k nim doplnkové balíky. V prípade využívania služby Neobmedzený internet v mobile účastníci nemôžu súčasne s touto službou využívať aj doplnkovú službu Verejná dynamická IP adresa.
- d) Po prenesení 2 000 MB dát v mobilnej sieti Telekom v rámci jedného zúčtovacieho obdobia bude rýchlosť dátových prenosov (stahovania aj odosielania dát) v mobilnej sieti Telekom do konca príslušného zúčtovacieho obdobia znížená na maximálne 64 kb/s.

Prenos dát v národnej sieti pri prehliadaní stránky www.telekom.sk prostredníctvom akejkoľvek mobilnej dátovej služby Telekomu je bezplatný.

Prístup na internet prostredníctvom SIM karty bez aktivácie niektorej z dátových služieb s mesačným poplatkom sa spoplatňuje sumou 0,49 €/MB s DPH s tarifikačným intervalom 1 kb. Po prenesení 50 MB dát v mobilnej sieti Telekom v rámci jedného zúčtovacieho obdobia bude rýchlosť dátových prenosov (stahovania aj odosielania dát) v mobilnej sieti Telekom do konca príslušného zúčtovacieho obdobia znížená na maximálne 64 kb/s.



ZAŽÍME TO SPOLU